



市儿童福利院创作歌曲《冰上飞》

向冬奥会献上特教儿童的祝福

本报讯(记者 张慧)用时一个半月时间,由太原市儿童福利院特教学校师生共同创作的歌曲《冰上飞》1月21日终于完成,师生们以音乐艺术的形式向冬奥会献上了自己独特的祝福。

《冰上飞》旋律欢快动感,歌词简单流畅却活力盎然,再配上童声及和声,宛如轻捷的精灵,将欢快希望洒在

大家的心里。据太原市儿童福利院特教学校李鸿建主任介绍,《冰上飞》创作周期在一个半月左右,邀请了社会爱心人士柴建存老师为其谱曲。其间,作词、编曲、音乐合成、演唱、录音,特教教师和学生们付出了巨大辛苦,就是想将音乐知识和创作发挥到极致,实现音乐作品的完美表达。经过学校特教

老师史文峰、邵洁和孩子们的试唱后,效果非常好。因此,准备向省市残联推荐此歌。

去北京2022冬奥会和冬残奥会现场为残奥健儿加油,是特教学校同学们的共同梦想。为此,大家用一首原创音乐作品来表达这种情感,同时激发特殊儿童内心的自豪感,一起向未来的信心,也

希望把对冬奥会、残奥会运动项目的热爱、向往、参与扎根在这些特殊儿童幼小的心灵。“我们用爱哺育福利院的特殊儿童,让他们一直在党的温暖怀抱里生活,在特殊教育学校里吸取知识营养,希望孩子们可以从小树立远大梦想,拼搏精神,将来有一天为祖国争光,为新时代添彩!”

插花做灯笼 一起迎新春



▲ 居民现场制作“年宵花桶”。



▲ 小区居民正在练习插花。

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 邢倩雯 申智红 文/摄)虎年新春即将来临,为营造党群同心、共庆新春的节日氛围,各社区开展了丰富多彩的手工活动。插花、做灯笼、写“福字”,社区工作人员和辖区居民一起动手,用心装点生活,迎接新春到来。

1月20日下午,滨河社区联合招商银行太原分行开展了迎新年插花活动,邀请辖区居民现场制作“年宵

花桶”。活动现场,工作人员先向居民讲解了插花知识与技巧,教大家如何搭配颜色,如何做造型。讲解结束后,居民认真研究技巧,构思造型,根据自身喜好裁剪、搭配,边制作边交流,在愉快的氛围中,一盆盆精美的“年宵花桶”被制作出来。年味十足的“年宵花桶”,寓意万事如意、幸福美好。1月20日上午,宁化府社区邀请辖区小朋友,开展亲子做灯笼活动。活动中,社区工作人员为

孩子们介绍了灯笼的传说,并讲解了灯笼的制作方法和注意事项。讲解结束后,孩子们将事先准备好的材料包与家长分工合作,通过搭建、固定、组装等工序,经过一个多小时的努力,一个个特色灯笼制作完成。看着自己制作的灯笼,孩子们高兴极了。

社区通过组织手工活动,让居民感受到节日的喜庆,营造了温馨祥和的节日氛围,提升了辖区居民的幸福感、获得感。

居民菜窖进水 社区“抢救”冬菜

本报讯(记者 韩睿 通讯员 刘英英)1月18日,新兰路98号兴安化工厂宿舍东区居民向社区干部反映,居民楼背后的地窖进水了,住户储存的冬菜全部被水浸泡,大家都很着急。兴安社区干部和网格员紧急协调抢修,第二天抽干积水,更换破裂管道,将被泡的冬菜“抢救”出来。

接到反映后,社区干部高玲和网格员耿美兰第一时间赶到现场,排查发现此次漏水涉及到26楼、29楼十余

户居民的地窖,有的地窖进水达到一米深。在地窖内,居民们储备有大白菜、土豆、白萝卜、胡萝卜、红薯、辣椒等丰富的冬菜、肉类及过节食品,还有一些苹果、梨等水果。有居民从水里用长钩捞出大白菜,发现有不少叶子已经腐烂,土豆、苹果等经过水淹也快坏了,居民们唉声叹气。

地窖就相当于是群众过年的“菜篮子”,决不能让大家损失太大。经过高玲和耿美兰协调,一个小时后,物业工作人

员来到现场排查,初步确定是自来水管网破裂,要修好必须挖开地面,而机械得第二天才能过来。1月19日一大早,物业公司协调挖掘机来到现场,破开路面后发现,是自来水主管道局部断裂,造成自来水大量外泄,才使菜窖内进水。经过3个小时的紧急抢修,当天下午居民的地窖全部“泄洪”,积水也被抽干,破裂管道及时更换。随后,社区干部和网格员帮助居民将被泡的冬菜转移出来放在平房里,待风干后再储存。

停电被困电梯 社区化解冲突

本报讯(记者 韩睿 通讯员 谢晶)1月19日晚8时,漪兴路金榜逸家小区突然断电,导致高层电梯内多人被困。脱困后,居民和物业人员险些发生冲突。永乐苑社区网格员温娟和乔莎及时作解释,化解一场冲突。

记者采访得知,因为没有准备,物业也没有通知,全小区断电导致乘坐高层电梯的多名居民被困其中,而且电梯

内信号弱,求助不畅通,电梯里的备用电话也无人接听,被困居民十分愤怒,得到消息的家人很着急。一时间,居民微信群里的责备、埋怨声炸开了锅。看到这一情况,本来已经下班的温娟和乔莎立即骑车跑到物业联系维修人员,乔莎还联系到了电梯售后维保人员。随后两人与物业工作人员、维修工人步行上到14层,第一时间解救出被困

的多名居民。出来后的居民们怒不可遏,有人差点与物业人员发生冲突。温娟和乔莎立即上前拉开双方,一面安抚住户情绪,一面排查停电原因。最后得知,是由于后北屯一带的市政电路临时出了问题,导致片区暂时停电,目前相关电路已经恢复正常,小区里的各栋楼也亮堂起来。明白缘由的居民气都消了,对之前的过激行为表示歉意。

玩游戏惊扰四邻 网格员上门劝说

本报讯(记者 郭晓华)兰亭御湖城小区一青年在家玩电脑游戏太过吵闹,十分影响邻居休息。楼上居民不堪其扰,求助兰亭御湖城社区。接到居民反映后,网格员上门劝说,终于解决了这一问题。

1月18日晚10时许,兰亭御湖城社区网格员张丹接到居民肖女士

反映,她家楼下居民经常通宵打电脑游戏,又叫又笑,十分亢奋,声音奇大。她家孩子才4个月,刚睡着就怕楼下的吵闹声惊醒,十分影响生活。而且,已经不是一次两次。1月19日上午,张丹来到这户居民家。敲门许久,不见有人开门,张丹便拨打了这户居民的电话。据对方介绍,玩

电脑游戏的是她儿子,今年17岁。她说:“孩子放假独自在家呆着,我工作忙没时间管他,他就玩疯了!”同时表示,她会劝说儿子控制玩游戏的时间,并控制音量,避免扰民。1月21日,张丹再次询问肖女士,肖女士表示情况好多了,并对张丹表达谢意。

来电显示



9000元失而复得

时间:1月20日晚

讲述人:李女士

事情经过是这样的。1月18日下午,我特意到银行换了一些新钞,再加上原有的,包里一共有9000多元现金,还有银行卡等。晚上,女儿开车送我回涧河路太钢花北宿舍。因女儿的车是临时车,到小区门口后,我下车与保安说明情况。之后,我和女儿回家,吃完饭,这才发现包不见了。她以为我下车时拿了,我以为她停车后拿了,但家里没有包。

女儿的车上装有360度全景行车记录仪。赶紧查看,包是被我下车时从车座上带落地面。从小区监控看,包被两个人捡起拿走。我一下就慌了神,9000多元过年钱一下没了,这个年肯定过得没心情。我赶紧拨打报警电话。

接警的是尖草坪派出所杨文、刘伟、韩继忠3位民警。当时想,报警找不回来也就没办法了。让我没想到的是,3位警察为给我找这个包,居然下如此大的功夫。当天晚上,他们从小区门口开始,调取相关视频资料,有公共视频资料,还有临街一些商户提供的。1月19日,3个人忙乎了一天。提取视频,查看视频,尤其是从商户那里提取的视频资料,时间标识不一致,还要前后比对,多次观看。终于,1月20日上午,警察同志电话告诉我,捡包的人基本确定了,请耐心等待。下午,我拿到了我遗失的包。

我不住地向几位警察致谢,警察却说:“不要太激动,这都是我们应该做的。”

申波 整理